

# 抓好春茶生产 促进茶农增收

本报讯(董勇)为确保60余万亩茶园顺利开采,连日来,浉河区多措并举,抓好春茶生产,为全年茶产业兴旺、群众增收奠定坚实基础。

该区实行“区处级领导联系乡镇、乡镇科级干部包产茶村、区直单位公职人员下沉村组管理服务”的工作机制,充分发挥各级部门的职能作用,强化生产要素保障;以乡镇为主战场,实施辖区负责,实行战区指挥机制,坚持全区“一盘棋”,做到两

手抓、两不误、两促进,全力做好信阳毛尖春茶生产相关工作。

为解决采茶用工问题,该区根据各乡镇、街道用工需求,精准摸底,充分挖潜,在谋求支援的同时,最大限度为企业和农户招工招人,解决企业用工难题;及时发布网上招工信息,在信阳就业招聘网、豫南人才网、九博人才网、公共就业网等平台上发布招工信息,灵活采用经纪人招工的形式联系外来采茶工;在豫北地区电视台

播放《关于来到信阳市浉河区采茶的通告》,让外地采茶工放心来信阳采茶。

在产品质量体系建设方面,该区大力推进茶产品“三品一标”认证,构建茶叶产品全程质量监控体系,试点推广茶叶质量安全可追溯体系建设,加强茶叶采摘、生产、销售安全监管。开展茶叶市场“打假”行动,加强茶叶销售市场监管、食品安全监管,打击销售假冒信阳毛尖违法行为,坚决维护信阳毛尖品牌价值。



3月31日,浉河区董家河镇绿之风李芳希望小学举行“缅怀李芳烈士 厚植红色基因”主题活动。通过向烈士敬献花环,讲述烈士李芳老师的英雄事迹,在烈士雕像前重温入党、入队誓词,为该校全体师生上了一堂特殊的思想政治课。

王奎远 摄

## 突出重点 提升实效

### 光山县公安局白雀园派出所开展教育整顿集中学习

本报讯(邹晓峰 曹耀军 杨成)按照上级公安队伍教育整顿工作部署要求,近日,光山县公安局白雀园派出所开展教育整顿集中学习。

该所组织大家集中收看党史教育宣传片《征程》,印发了《关于开展白雀园派出所党史学习教育的实施方案》,传达了省市县党史学习教育动员大会会议精神,分享了白雀园镇红色革命史,加强大家对党史学习的认识。

该所要求统一思想,高度重视。要深刻领会党史学

习教育重大意义,将历史和当下贯通起来,从百年党史中汲取前行力量,让初心融入血脉,把使命扛在肩头,立足本职,担当作为;要对标对表,严格落实。对照党史学习教育开展进度,严格按照阶段要求一丝不苟落实到位,充分利用红色古镇资源,广泛宣传,确保党史学习教育落地生根;要学以致用,学用结合。开展党史学习教育要严格落实“四有”,即有文件、方案、会议记录和个人心得体会,结合“我为群众办实事”活动,提升党史学习教育

实效,突出学习重点,坚持问题导向,件件抓落实;要树立练兵先练长、强警先强将的鲜明导向,出色完成教育整顿各项工作,确保形成领导带头、全员参与、上行下效、整体推进的良好局面;要找准教育整顿的着力点和突破口,聚焦“筑牢政治忠诚、清除害群之马、整顿顽瘴痼疾、弘扬英模精神”四项任务,切实做到以教育整顿活动促进工作,检验工作成效,全面正风肃纪、反腐强警,确保高质量高标准完成上级交办的各项工作任务。

县区  
传真



## 保障健康

### 浉河区谭家河乡扎实做好适龄妇女“两癌”筛查工作

本报讯(朱文华)近日,浉河区谭家河乡三管齐下,积极开展35-64岁妇女“两癌”筛查工作,保障广大妇女健康。

全面宣传,营造氛围。该乡利用宣传栏、宣传单等方式宣传妇女“两癌”免费检查和防治知识,让群众知晓此项民生工程政策,使广大妇女形成“两癌”早发现、早诊断、早治疗意识;逐户上门发放通知单,切实提高妇女参检率;深入开展“两癌”疾病危害、普查方法等集中宣讲活动,动员广大妇女积极参与“两癌”筛查。

分类安排,有序进行。该乡组织各村计生专干走

村入户,摸清适龄妇女情况,登记造册,确保底数清、情况明。乡卫生院设立“两癌”筛查点,科学安排检查时间。

及时随访,跟踪服务。该乡对筛查出的可疑或异常者,由卫生院负责通知并统一安排到市第三人民医院做进一步检查;对确诊病例患者,引导积极治疗,并做好跟踪随访工作,切实降低“两癌”对妇女的健康威胁,提高妇女同胞的生活质量,推动全乡卫生计生事业顺利发展。

截至目前,该乡发放“两癌”筛查通知单1000余张,共有400余名适龄妇女接受免费筛查服务。

## 弘扬美德

### 罗山县庙仙乡举行2020年度“星级文明户”表彰大会

本报讯(何铸)美丽乡村跃然出,文明乡风扑面而来。3月25日,罗山县庙仙乡举行2020年度星级文明户表彰大会,向28户“星级文明户”颁发了奖牌,授予荣誉。

为弘扬传统美德、培育文明乡风,该乡以“星级文明户”创评为抓手,让村民自己评选心中的“明星”,调动村民参与乡村管理和社会治理的积极性,激发干事创业内生动力。

该乡开展文化进村,医疗入户,教育到人,推动家庭文娱、家庭道德、庭院清洁、公益行动等文明实践活动遍地开花,切实把农村精神文明建设融入家庭生活和社会生活的各个方面。各村还定期召开“说家规、话家风”座谈会,村民们坐在一起,晒一晒自家的家风,说一说谁家的子

女孝顺,比一比谁家最干净整洁……以这种方式引导村民传承文明好家风,弘扬时代新风尚。

该乡对于评选出的“文明之星”,进行表彰和宣传,把奖牌挂在大门口,把先进事迹和照片在村宣传墙上展示出来,还定期邀请他们走上“道德讲堂”,充分发挥“星”能量辐射力,引导广大干部群众见贤思齐、学先比先,以良好家风汇聚文明乡风。

该乡对当选的“星级文明户”,优先把“星级文明户”的家庭代表推荐为党代表、人大代表、身边好人、新乡贤、道德模范等,并在创业贷款、支农资金、技术服务上给予支持,增强这些“文明之星”的获得感,营造良好创评氛围。

据统计,该乡已评选表彰“星级文明户”127户。